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Οι εκπαιδευτικοί είμαστε ενωμένοι και αποφασισμένοι! 

Στις 15 του Φλεβάρη ένα ανθρώπινο ποτάμι απεργών Εκπαιδευτικών ξεχύθηκε σε όλη την
Ελλάδα. 

Στις 15 του Φλεβάρη είχαμε μια από τις μεγαλύτερες απεργίες των τελευταίων ετών στον
κλάδο και μαζικά συλλαλητήρια σε πάνω από 40 πόλεις όλης της χώρας. 

Σε  συνάντηση  της  ΟΛΜΕ  με  την  ηγεσία  του  Υπουργείου  Παιδείας  η  κ.  Υπουργός
παραμένει αμετανόητη και αμετακίνητη.  

Ως εκπαιδευτικοί είμαστε απέναντι στα σχέδια της κατηγοριοποίησης και της απαξίωσης
των εκπαιδευτικών και σχολικών μονάδων, που είναι ο πραγματικός στόχος της αξιολόγησης. 

Δεν  αντιδρούμε  γιατί  δε  θέλουμε  να  «ξεβολευτούμε»,  αλλά  γιατί  θέλουμε  να
προστατεύσουμε  το  δημόσιο  σχολείο,  τα  μορφωτικά  δικαιώματα  των  μαθητών  και  τα
εργασιακά των εκπαιδευτικών.

Για την υλοποίηση αυτού του στόχου θεωρούμε  αναγκαία   την τακτική επικοινωνία  του 
Δ.Σ.  της ΕΛΜΕ με τους συλλόγους διδασκόντων  και με τους  συναδέλφους, επικοινωνία που 
είναι βασικός όρος  για τη  δημοκρατική λειτουργία του σωματείου μας και την προώθηση των  
συλλογικών στόχων και αιτημάτων μας. Προς την κατεύθυνση αυτή τονίζουμε ότι είναι 
απαραίτητη η ενεργοποίηση  του θεσμού  του  ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ σχολείων, δηλ η εκλογή από τα 
μέλη των συλλόγων ενός συναδέλφου που θα λειτουργεί ως συνδετικός κρίκος κάθε συλλόγου  με 
το Δ.Σ της ΕΛΜΕ. Τονίζουμε ότι οι συνεδριάσεις του Δ.Σ της ΕΛΜΕ είναι ΑΝΟΙΧΤΕΣ και 
μπορεί να τις παρακολουθούν ΟΛΟΙ οι συνάδελφοι που ενδιαφέρονται.

Σε μια περίοδο που η αντιλαϊκή επίθεση σε όλα τα επίπεδα εντείνεται, που η 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ-ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ-ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ είναι ο βασικός στόχος της 
κυβέρνησης, η ενεργοποίηση της βάσης του κλάδου είναι αναγκαία προϋπόθεση για την 
υπεράσπιση της δημόσιας και δωρεάν εκπαίδευσης και των  βασικών δικαιωμάτων μας  στην 
σταθερή και μόνιμη δουλειά και στη συνδικαλιστική δράση.

Ας πιστέψουμε ακόμα περισσότερο στις δικές μας δυνάμεις. Ας παραμείνουμε ενωμένοι μέσα στα 
σχολεία μας, συσπειρωμένοι στα σωματεία μας και να έχουμε ενιαία αγωνιστική έκφραση.  

 Μαζικά  να  δηλωθεί  η  απεργία  –  αποχή.  ΟΛΟΙ  υπογράφουμε  τη  δήλωση
συμμετοχής στην Απεργία - Αποχή

 Να μην εγγραφεί κανείς στο Ψηφιακό Μητρώο.

 Να μην προχωρήσει κανείς σε συναντήσεις με τους Συμβούλους Εκπαίδευσης.

 Να προχωρήσουμε σε στάσεις εργασίας για να μην μπει κανένας αξιολογητής
στις τάξεις μας.



 Καλούμε τους διευθυντές των σχολείων να συμπαραταχθούν με τον κλάδο.

Μπορούμε να βγούμε  νικητές, φτάνει πάνω από όλα να συνεχίσουμε ενιαία ως κλάδος. 


